四国電力送配電株式会社 殿電気工事店用


インターネットを利用した工事申込における確約書

当方は、四国電力送配電株式会社（以下、「四国電力送配電」という。）が提供する、工事申込受付システム（以下、「本システム」という。）の利用にあたり、下記事項を遵守することを確約します。

記

１ 申込について
（１） 託送供給等に関する約款・要綱等、再生可能エネルギー発電設備からの電力受給契約要綱を遵守し、四国電力送配電所定の様式に則って申込みます。
（２） 供給側の申込については小売電気事業者および需要者に、受電側の申込については小売電気事業者および発電者にそれぞれ事前に了承を得て、小売電気事業者または発電者の代理として申込みます。
（３） 標準所要日数を考慮し、日数に余裕をもって申込みます。
（４） 申込内容、配線図面等に変更・取消があった場合は、速やかに申し出ます。
（５） 四国電力送配電が供給承諾または連系承諾の通知を発信した時点で、申込の契約が成立することを承認します。また、契約成立の内容は、契約者または発電者等に情報連携いたします。
２ ユーザＩＤおよびパスワードについて
（１） ユーザＩＤおよびパスワードは、第三者に貸与、譲渡または漏洩しないこととし、使用および管理について一切の責任を負うものとします。また、使用上の過誤または第三者による不正使用などについても、すべて当方で責任を負うものとします。
（２） 第三者のユーザＩＤおよびパスワードを使用して申込みを行いません。
３ 電気工事店情報の変更および本システム利用の中止について
（１） 連絡先（電話番号、メールアドレス等）および代表主任電気工事士以外の作業者情報に変更がある場合、本システムにて速やかに変更します。なお、それ以外の登録内容に変更がある場合は、速やかに四国電力送配電ネットワークサービスセンターへ連絡します。
（２） 本システムの利用を中止する場合は、その旨を速やかに四国電力送配電ネットワークサービスセンターに連絡するとともに、ユーザＩＤおよびパスワードを返却します。
４ 本システムの利用について
（１） 本システムの利用による当方のハード設備等の損傷、損害等の影響について、四国電力送配電は一切の責任を負わないことを了承します。
（２） 当方のクライアント環境またはプロバイダに起因する本システム利用時の不具合について、四国電力送配電は一切の責任を負わないことを了承します。
（３） 当方の責により四国電力送配電へ損害を与えた場合は、その責任を負うものとします。
５ その他
（１） 申込方法や本システムの取扱いについては、本確約書の他、四国電力送配電が定める「工事申込受付システム操作マニュアル」（以下、「マニュアル」という。）に従うものとし、その他不明な点や疑問点については、四国電力送配電ネットワークサービスセンターへ問い合わせのうえ、その指示を受けます。
（２） 四国電力送配電サーバーへの接続中に起こりうる第三者からの情報の盗用、遺漏および改ざんについて、四国電力送配電は一切の責任を負わないことを了承します。
（３） 本システムの仕様およびマニュアルに記載されている事項については、予告なしに変更される場合があることを了承します。
以上のことについて確約します。
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